



●根据白俄罗斯中央选举委员会20日凌晨公布的计票结果,在19日举行的总统选举中,现任总统卢卡申科以绝对优势再次获胜。卢卡申科1994年首次当选白俄罗斯总统,迄今在位时间已超过16年。(据新华社电)

●墨西哥石油公司19日发布的最新公报说,当日发生在墨西哥中部普埃布拉州的输油管道爆炸事件造成的死亡人数已经上升至27人,受伤人数达到了52人。(据新华社电)

●美国副总统拜登日前受访时强调,2011年7月裁减驻阿富汗美军兵力“不只是象征意义”,美军“不论如何”都会在2014年完全撤离阿富汗。(据中新网)

一妇女患罕见疾病 “天不怕地不怕”

据国际在线消息 据澳大利亚新闻网报道称,美国一名妇女因患有罕见脑部疾病,而不知道什么是恐惧。一直对她所患疾病进行研究的医学专家透露,她不怕有蛇出现在孩子周围,也不怕有人拿刀架在她的脖子上,更不怕看恐怖电影。

专家指出,该患者之所以不知道什么是恐惧,是因为她大脑内负责产生恐惧感的杏仁核(amygdala)未能正常运转。专家还指出,通过对该妇女病情的研究,他们找到了可能会帮助那些遭受精神创伤患者的办法,尤其是从战场归来的士兵。

研究人员贾斯汀·法因斯坦称:“她能活到现在,太让人不可思议了!恐惧感是人类生存的必要元素,而杏仁核让我们远离那些可能给生命带来危险的人和物。但是,这名女患者的杏仁核罢工了,她也就因此失去了发现和避开危险的能力。”

驾车持枪 在闹市扫射 美国一男子被判384年

据中国国际广播电台消息 美国《华尔街日报》16日消息,美国一名“汽车杀手”因为驾车持枪在闹市当街扫射,造成1人死亡13人受伤。面对法庭的审判一直不肯认罪,日前被判刑384年。

科雷塔是一名退休出租车司机。2006年8月25日晚,科雷塔在饮酒、吸食可卡因后驾车来到纽约繁华的皇后区,手持一支9毫米口径的鲁格自动手枪疯狂扫射近6个小时,目标大都是红色的汽车。最终这场疯狂的袭击造成1死13伤,许多车辆、建筑被严重损坏,甚至迫使警方派出直升机前来阻止。

韩在延坪岛实弹演习 朝方称“不值得”回击



▲12月20日,韩国在延坪岛海域进行实弹射击训练,岛上人们躲进防空洞内。

韩国:军演持续90余分钟,动用所有现有火力

韩国军队于当地时间14时30分(北京时间13时30分)在延坪岛举行实弹射击训练,韩国国防部新闻办公室官员接受新华社记者电话采访时说,韩国军队在延坪岛的实弹射击训练从当地时间14时30分开始,于16时04分结束。

据介绍,韩国军方动用K-9自行炮、105毫米牵引炮、“火神”防空炮、81毫米迫击炮等所有现有火力,对延坪岛西南方向的海域进行了射击。

韩国军方官员还表示,为防范朝鲜对韩国的射击训练进行回击,韩国陆、海、空军的战斗力已进入备战状态。韩国空军出动了F-15K

战斗机前往西海上空待命,同时,包括“世宗大王”号驱逐舰和韩国型驱逐舰等10余艘军舰集结在“西海五岛”附近海域。

当天上午,军方向包括延坪岛在内的“西海五岛”居民下达了紧急躲避令。受韩朝间紧张局势影响,韩方在位于江原道的韩朝接壤地带,以及韩朝军事分界线附近、东部海域等可能发生冲突的地区加强了戒备,对部分地区的民间人士出入以及出海捕鱼等进行了通行管制。韩国总统李明博20日上午就延坪岛射击训练要求全体公务员和政府部门维持紧急工作状态。

朝鲜:对韩国的“挑衅”“不值得”加以对应

朝鲜人民军最高司令部20日发表新闻公报说,朝鲜当天没有对韩国进行的实弹射击训练进行反击,是因为“不值得这样做”。

朝鲜中央通讯社当天播发的这一新闻公报说,美国和韩国当天在半岛西部海域延坪岛进行的军事挑衅是一场“奸诈的阴谋”。它试图挑起朝鲜进行军事应对,从而将朝鲜半岛局势拖向战争边缘,以挽救美国濒临破产的亚洲政策和对朝战略。同时,这也是一场“宣传性”的挑衅,试图以此拯救韩国当局面临的统治危机,挽回当局和军方的脸面。

新闻公报说,朝鲜当天没有进行反击,还因为韩国当天举行的射击训练“偷偷地变更了射击区和弹着点”,发射的也是上次训练时的剩余炮弹。公报说,对于这样“卑劣的

军事挑衅”,“不值得每次都加以对应”。公报表示,朝鲜军方此前宣布的第二、第三次对应打击今后将用于“清算美国和韩国的巢穴”。

公报说,通过此次事件,世界应该清楚谁是朝鲜半岛和平的守护者,谁是真正的战争挑衅者。

据报道,韩国当天下午在延坪岛进行了一个多小时的实弹射击训练。在此之前,朝鲜军方17日向韩国发出通知书,要求韩方立即停止在延坪岛海域举行海上实弹射击训练的计划。

通知书说,如果韩国不顾朝鲜的警告执意举行实弹射击训练,朝鲜将为保卫自己神圣的领海而进行第二、第三次“难以预测的自卫反击”,其反击强度和范围将比上次更强和更大。

朝同意核查人员返朝

据美国有线电视新闻网(CNN)20日报道,经美国新墨西哥州州长比尔·理查森斡旋,朝鲜同意国际原子能机构核查人员重返朝鲜。

CNN说,朝鲜还同意就出售1.2万根核燃料棒并将其运往国外展开谈判,“这些核燃料棒足以制造大约6至8件核武器”。此外,朝鲜还同意

考虑理查森的建议,即成立一个由美国、朝鲜和韩国三方组成的军事委员会,并在韩朝军方之间设立热线电话。

去年4月14日,朝鲜宣布退出六方会谈并恢复已去功能化的核设施,同时要求国际原子能机构在宁边核设施的核查人员撤离。

影响:亚太地区主要股市多数下跌

受投资者对朝鲜半岛局势担忧等因素影响,20日亚太地区主要股市多数下跌。

当天,日本东京股市日经225种股票平均价格指数下跌87.42点,收于10216.41点,跌幅为0.85%。韩国首尔股市综合指数下跌6.02点,收于2020.28点,跌幅为0.30%。新加坡股市海峡时报指数下跌20.05点,收于3132.96点,跌幅为0.64%。

澳大利亚悉尼股市主要股指下跌26.5点,收于4736.6点,跌幅为0.56%。新西兰股市NZX-50指数下跌25.15点,收于3299.96点,跌幅为0.76%。

同一天,中国香港股市恒生指数下跌75.77点,收于22639.08点,跌幅为0.33%。中国台北股市加权指数下跌49.18点,收于8768.72点,跌幅为0.56%。



▲韩国士兵在延坪岛巡逻。



▲20日,一名韩国人在该国国防部门口提议在延坪岛附近海域举行实弹射击训练。

链接

韩朝在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国和美国单方面设定了一条“北方界线”,但朝鲜一直未予承认。朝方于1999年设定的海上军事分界线比韩方的“北方界线”更为靠南。11月23日,韩朝在“北方界线”附近发生相互炮击事件。朝鲜军方此前警告说,如果韩方执意举行训练,朝鲜将进行“难以预测的自卫反击”,其强度和范围将超过上次。

20日,中国外交部发言人姜瑜说,当前朝鲜半岛局势千钧一发,高度复杂敏感,中方对此深表关切和忧虑。他表示,要缓和、不要紧张,要对话、不要对抗,要和平、不要战争,这是半岛南北双方人民和国际社会的强烈愿望和呼声。

(综合新华社、人民网消息)

菲律宾新钞 错漏百出 引发民愤 国界被“重划”

据环球网消息 菲律宾最近推出的号称“新一代”的钞票错漏百出,在国内引起了公愤。

这些钞票上的地图把该国国内两处联合国教科文组织(UNESCO)世界自然遗产的位置点错,甚至把国土北方边境南移了150公里,就连当地著名的罕有雀鸟蓝顶鸚鵡亦印错颜色。

据香港《文汇报》12月20日报道,新出的菲律宾500比索新钞以菲地图为图案,却竟然“重划”国界,北端巴坦群岛省“离奇失踪”。此外,新钞还将蓝顶鸚鵡的嘴部由红色错印成黄色,尾部底下羽毛则由黄色“染成”绿色。

报道称,菲律宾央行发言人反驳称,钞票面积有限,设计师发挥空间受限制。该发言人表示:“我们采用一位艺术家绘制的地图,具备空间和美学优点,只是未能反映所有岛屿和每一地点的正确坐标。”

阿桑奇称 将报复银行界 美国银行 或成主要目标

据广州日报消息 维基揭秘网创始人朱利安·阿桑奇日前接受美国CNBC电视台采访时说,维基揭秘网打算近期公开一批涉及多家银行的信息。

银行“缺乏职业道德”

阿桑奇说,其网站受到银行界的攻击,因此,维基揭秘网接下来将披露有关银行不道德营业手段的机密,而美国银行相信会是下一个主要目标。

阿桑奇说:“我们受到袭击,主要不是来自政府……而是来自银行,迪拜的银行、瑞士的银行、美国的银行、英国的银行,所以我们当然会继续泄露有关银行的数据。”

他上月接受美国《福布斯》杂志采访时透露,这些信息将披露一些银行“缺乏职业道德的操作方式”。

阿桑奇说,披露银行机密将“提供真正及具代表性内幕,揭露银行高层人员的所作所为,我假定这将促使有关方面进行调查和改革”。

阿桑奇称准备披露成千上万份机密文件,这些密件将“击垮一或两家银行”。

多机构断绝业务往来

多家商业机构先前断绝与维基揭秘网业务往来。万事达、威士国际组织(Visa)、PayPal公司等支付业务提供商停止向维基揭秘网汇款业务,互联网零售商家亚马逊关闭这家网站的服务器。

根据阿桑奇去年发表的一些言论,维基泄密的主要目标被认为是美国银行。